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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Το Διήμερο Ιατρικό Συνέδριο του Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού είναι το αρχαιότερο συνέδριο που γίνεται 
στην Κύπρο.   Το Πρώτο Διήμερο Ιατρικό Συνέδριο έγινε το 1973 στο Ξενοδοχείο “Αστήρ” στο κέντρο 
της Λεμεσού.  Το σημερινό είναι το 31ο και συνεχίζει μια παράδοση που το θέλει να είναι το κατ’εξοχή 
συνέδριο που απευθύνεται  σε διάφορες ειδικότητες και με θεματολογία που ποικίλλει.   
 
Το φετινό συνέδριο θα ασχοληθεί τόσο με θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος όσο και με άκρως 
εξειδικευμένα.   Συγκεκριμένα οι συνεδρίες του Σαββάτου θα ασχοληθούν με θέματα που αφορούν: 
«Γεωγραφική και Τροπική Ιατρική», « Shock: Πρακτικές προσεγγίσεις», «Αντισύλληψη με ορμόνες 
«Καρκίνος Ορθού», «Αγγειοοίδημα χωρίς κνίδωση : αιτιοπαθογένεια  και αντιμετώπιση», «Νεώτερες 
εξελίξεις στη διάγνωση και αντιμετώπιση  του σηπτικού ασθενούς». 
 
Το πρόγραμμα της Κυριακής περιλαμβάνει την Παρουσίαση Βραβευμένης Εργασίας, και θέματα που 
αφορούν: «Δερματοπάθειες παιδικής ηλικίας –  Πανόραμα Δερματοπαθειών», «Ακμή στην εφηβική 
ηλικία και ενήλικες γυναίκες», «Νεώτερα Δεδομένα στις Ηπατίτιδες». 
 
Και στο φετινό συνέδριο θα γίνει χορήγηση βαθμών συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης.  Η 
«συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση» έχει θεσμοθετηθεί από τον Παγκύπριο  Ιατρικό Σύλλογο από τις 
αρχές του 2002.  Κατά τη διάρκεια   του συνεδρίου θα  δοθούν μέχρι και δέκα (10) βαθμοί 
συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης στους συναδέλφους ανάλογα με τις συνεδρίες που θα 
παρακολουθήσουν. Για καλύτερο προγραμματισμό παρακαλούμε όπως πριν εισέλθετε σε κάθε 
συνεδρία να παραλαμβάνετε το ειδικό έντυπο και να το παραδίδετε κατάλληλα συμπληρωμένο κατά την 
έξοδο σας. Τα σχετικά πιστοποιητικά θα σας δοθούν στο τέλος του συνεδρίου ή θα παραλαμβάνονται 
απο τη Γραμματεία του Συλλόγου μας. 
 
Ο δεύτερος θεσμός που πλαισιώνει εδώ και 20 χρόνια το Διήμερο Ιατρικό Συνέδριο είναι ο διαγωνισμός 
για την καλύτερη ερευνητική εργασία που σκοπό έχει την προώθηση της έρευνας στην Κύπρο και την 
επιβράβευση των συναδέλφων αυτών που μέσα από τις γνωστές αντίξοες συνθήκες διενεργούν έρευνα 
στην Κύπρο. Και φέτος οι συγγραφείς θα έχουν τη δυνατότητα παρουσίασης της εργασίας στα πλαίσια 
των εργασιών του συνεδρίου. Η επιλογή της καλύτερης ερευνητικής εργασίας γίνεται από ειδική 
επιτροπή αξιόλογων συναδέλφων με αδιάβλητη διαδικασία. 
 
Η τελετή έναρξης και η Φαρμακευτική Έκθεση, έχουν πλέον γίνει παράδοση και δεν θα μπορούσαν να 
λείπουν από τη φετινή διοργάνωση. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου η ιατρός συνάδελφος Κωνσταντία 
Αργυροπούλου  θα εκθέσει δείγματα της ζωγραφικής της δημιουργίας και ο συνάδελφος Γιώργος 
Οικονόμου τις φωτογραφικές του δημιουργίες. 
Κατά τη διάρκεια της τελετής έναρξης ο καθηγητής Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του Offenbach Γερμανίας Συμπατριώτης μας ιατρός Νικόλαος 
Ζαμπόγλου θα παρουσιάσει την ομιλία " Νεώτερες εξελίξεις στην Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία ".  
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού αποφάσισε να ανακηρύξει τον Καθηγητή 
Νικόλαο Ζαμπόγλου ως Επίτιμο μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού.    
 
Η Επιτροπή του Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού αποφάσισε όπως η συμμετοχή των συνέδρων στο 
Συνέδριο μας να είναι δωρεάν. 
 
Μετά το πέρας του Συνεδρίου μας θα δοθούν στους συνέδρους δύο βιβλία: Φαρμακευτικός Οδηγός και 
Λοιμώξεις Αναπνευστικού, ευγενή προσφορά του Καθηγητή Εντατικολογίας κυρίου Γεωργίου 
Μπαλτόπουλου.             
 
Στο επίσημο δείπνο θα τιμηθούν για την προσφορά τους στον Ιατρικό Σύλλογο Λεμεσού συνάδελφοι, 
μέλη του Συλλόγου μας. 

   
 



 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους χορηγούς του συνεδρίου που με την επιχορήγησή τους και/ή τη 
συμμετοχή τους στη φαρμακευτική έκθεση κατέστησαν δυνατή τη διεξαγωγή αυτού του συνεδρίου, τους 
εκλεκτούς ομιλητές για την προθυμία τους να μιλήσουν στο συνέδριό μας καθώς επίσης και εσάς τους 
συνέδρους που η παρουσία σας αποτελεί το μέτρο της επιτυχίας κάθε συνεδρίου. 
 
Σας καλωσορίζουμε στο Συνέδριο και σας ευχόμαστε ένα παραγωγικό Σαββατοκύριακο. 
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